報道関係者各位 Press Release 株式会社マッシュビューティーラボ

Biople by CosmeKitchen



ドイツ発オーガニック・フェアトレードのトップブランド "マウントハーゲン"からカプチーノが新登場!

2018年11月16日 ビープル バイ コスメキッチン 新発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコスメキッチン(https://biople.jp/)はMIE PROJECT株式会社のマウントハーゲン オーガニック フェアトレード カプチーノ 10Pを新発売いたします。



MOUNT HAGEN

Organic Fair Trade Cappuccino 10P マウントハーゲン オーガニック フェアトレード カプチーノ 10P

■価格/容量:920円+税/125g(12.5g×10包)

■原材料:脱脂粉乳、さとうきび糖、インスタントコー

ヒー、ココナッツオイル、食塩

■原産国:ドイツ

手摘みした高地有機栽培のアラビカ種のブレンドコーヒーをベースに、ミルクとココナッツオイルを加えたカプチーノ。コーヒーの複雑なアロマと、優しい泡が立つミルクの甘みが絶妙なバランスです。自然素材の原材料のみ使用しています。

MOUNT HAGEN BRAND STORY

マウントハーゲンのコーヒーは伝統的有機農法で栽培され、手摘みされた高地栽培アラビカ種コーヒー豆のみを使用しています。1896年ドイツのブレーメンにあるセントマグナスという小さな村から始まったマウントハーゲンは、今では多くの国で人気のオーガニックフェアトレードコーヒーのトップブランドとなりました。その成功は、優れた味と品質、また人と環境のケアという確固たる理念からきています。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

BIOPLE FES